

Vitamínek

3. MŠ VELKÉ OPATOVICE



Ročník: XXII.
Školní rok: 2022/2023
Číslo: 4.
Červen 2023

Vítáme Vás u posledního letošního vydání Vitamínku,
mějme krásné slunečné dny
a pěknou zábavu při čtení našeho školního časopisu.

Děkujeme všem rodinám za celoroční spolupráci s naší
MŠ. Kus dobré práce odvedli také zaměstnanci školy.
Poděkování patří také zřizovateli
Městu Velké Opatovice a p. starostce
ing. K. Gerbrichové za podporu činnosti školy.
Za 2.MŠ Blanka Langerová

Přejeme nám všem letní odpočinkové dny a těšíme se na
setkání v novém školním roce.
Redakce časopisu T. Kubitová, S. Jakubcová a B. Langerová



Z našich dnů...

Náš život v MŠ je pestrý 😊. **Tak vybíráme...** V dubnu přijela **pout'** také do naší školy. Děti dostaly papírové penízky, a mohly si za ně užívat – chytat rybky, házet míčkem, koupit si popcorn nebo vystřelit si rúži.



Oslavili jsme **Den Země** – každá třída trochu jinak. Oříšková třída si prošla stezku, která byla plná úkolů a otázek o Zemi a jak se o ni starat, děti si odnesly i diplom Ochránce přírody. U Jahůdek šly paní učitelky s dětmi zakopat odpadky a na konci školního roku se půjdou podívat, co se s nimi stalo. Děti z Jablíček tvořily zeměkouli pomocí techniky zapouštění barev do klovatiny a na vycházce pozorovaly květiny a broučky. Zúčastnili jsme se soutěže ke Světovému dni vody.



V květnu jsme vyjeli dvěma autobusy **na výlet** do Moravského krasu. Jen samotná jízda autobusem byla pro mnohé děti novinkou a příjemným zážitkem. Navštívili jsme Dům přírody, kde pro nás měli připravený program o hmyzu. Slyšeli jsme pohádku Mizící hmyzáci, zahráli jsme si na mravence a na pavouky, vyrobili jsme si vážku a pohráli jsme si v herně. Občerstvili jsme se svačinkou ze školky a dobrůtkami od maminek. Výlet jsme si náramně užili! Těšíme se na další společné cestování!



A taky jsme naplňovali roční plán ... zapojení MŠ do života města...

S dětmi jsme vystupovali na setkání s důchodci, vyráběli přání pro babičky z celého města, připravili jarní program na trhy v MKC Velké Opatovice. Uspořádali jsme jarní výstavu výtvarných prací v knihovně. Zveřejnili školní kroniky – psanou i foto kroniku u zápisu, na Veselých středcích i v knihovně. Zúčastnili se sportovních aktivit s dětmi ze základní školou. Děti zajistily program pro klienty a hosty na Zahradní slavnosti i na letní Majáles v Pa-prsku. Svoje aktivity jsme zveřejňovali na webových i FB stránkách školy.

Rozloučili jsme se s předškoláky...

V letošním roce odchází z naší MŠ 17 předškoláků. Tři děti mají odklad povinné školní docházky.

Naše společné dny pomalu končí. Děti a p. učitelky V. Kaderková a M. Šimková si připravili pro všechny přítomné milý program. Nechyběly písně, verše ani svižné pohybové vyjádření písní Když nemůžeš a Život je pohoda. Ze setkání na školní zahradě se omluvila ze služebních důvodů p. starostka. **Město Velké Opatovice** bylo zastoupeno p. Hodinovou, členkou zastupitelstva a předsedkyní Sboru pro občanské záležitosti a panem Kafkou, členem sboru.



Dětem spolu s p. učitelkami rozdali pamětní listy a knihy. Upomínkové předměty **od sponzorů** slavnosti za dohlížecí výbor COOP Boskovice předaly p. Špačková a Melková. Na slavnosti byl vyhodnocen **Titul kamarád 2. MŠ**, který každoročně uděluje škola nejaktivnějším rodinám a firmám. V letošním školním roce ocenění aktivity obdržela rodina Vaculova a Látalova. **Všem děkujeme a budoucím školákům a jejich rodinám přejeme úspěšné dny s pěknou vzpomínkou na naši školu.**

Navštívili jsme služebnu policie i záchranku...

Je prima **mít povědomí o tom, jak a co**, nejednou i malé děti mohou pomoci. Mnozí už známe i telefonní čísla.

Jako první jsme navštívili místní **stanici městské policie**, kde jsme mohli vidět a vyzkoušet si 😊 zadržovací celu. Páni policisté nám ukázali vybavení na odchyt zvířat, kamerový systém, i to, co všechno musí mít policista u sebe, když je zrovna ve službě.



No a ta návštěva **záchranky** (ne sanitky), jak už víme, to bylo taky něco 😊. Na hasiče se moc těšíme...



Bavíme se s Vitamínkem

Najdi 8 rozdílů.



Hledej 10 zvířátek a vymaluj.



Splň a přines do MŠ, na každého čeká drobná odměna

Vyrob si vějíř

Vezmeme si dva čtverce z červeného papíru. Na oba nalepíme na horní a spodní stranu od kraje jeden proužek zeleného papíru a hned pod něj jeden proužek bílého papíru. Na červenou plochu nakreslíme fixem melounová semínka a nakonec z obou čtverců poskládáme harmoniku tak, aby zelené proužky byly na stranách. Čtverce slepíme za sebe, abychom měli větší plochu, poskládáme do jedné harmoniky a uprostřed svážeme. Z jedné strany harmoniky dáme lepidlo a přilepíme od středu na každou stranu jednu lékařskou nebo nanukovou špachtli. Když dáme špachtle k sobě, vějíř se otevře a můžeme se ochladit...



Udělej si letní osvěžení

Potřebujeme:

500g ovoce

3 lžice jahodové marmelády

šťáva z 1 citronu

2 lžice sirupu z agáve nebo medu

800ml sodovky

Omyté ovoce rozdělte, část si nechte na ozdobu a zbytek vložte do úzké a hluboké nádoby. Přidejte jahodovou marmeládu, šťávu z citronu a sirup z agáve. Rozmixujte pomalým mixérem.

Pokud jsou tam nechtěná zrníčka, můžete pyré přecedit přes plátýnko. Přelijte do džbánu, přidejte čerstvé ovoce a zalijte vychlazenou sodovkou.



Hezké prázdniny!